

准备应对 COVID 病例激增

Posted: April 1, 2022 | Updated: April 2, 2022

Summary: 这就是为什么我们希望你知道，如果有必要，西雅图校区已准备好应对我们学校的激增病例。



西雅图校区已准备就绪：准备应对 COVID 病例激增

春季假期即将来临，西雅图公立学校希望你知道，我们正在努力帮助确保学生、教职员工和社区的健康和安全。

我们对社区中 [COVID-19 病例](#) 和住院人数的下降持乐观态度，并对卫生官员最近宣布放宽 COVID-19 的要求感到鼓舞。减少病例和放宽限制使我们能够对 COVID 的保护放松一些，以便我们的学校环境能更加支持学生、教职员工和家庭的学习。

然而，我们意识到疫情还没有结束，我们知道病例激增和出现新的变种仍是有可能的。这就是为什么我们希望你知道，如果有必要，西雅图校区已准备好应对我们学校的激增病例。

西雅图校区会以以下方式作准备

- 我们在春季假期前，将向每位校区学生和工作人员 [派發 iHealth 快速抗原检测](#)，好以學生和工作人員可以在 4 月 18 日返回学校前的 24 小时内进行检测
- 鼓励家庭选择参加校内按需要而进行的检测，以便我们能够快速应对教室、学校或社区病例的增加 – 即将公布更多细节
- 保持高质素的口罩和 COVID 快速测试的供应，以便在需要时发送给学校。现在，由于有更多机会得到在家使用的快速测试，而校区测试站点用量下降，因此我们将从 3 月 31 日开始关闭校区内的测试站点。如果需要，我们已准备好可以再次重新开放。
- 在我们的学校中继续采取重要的 COVID 安全措施，例如 [生病时待在家里](#)，检测和强大的通风气流
- 制定计划，说明何时会恢复 COVID 安全措施，例如在病例上升时戴上口罩

家庭可以以下方式作准备

- 与你的孩子讨论我们何时可能需要再次佩戴口罩，并随时提供 [高质素的口罩](#)。你可以在 [本地药房获得免费口罩](#)。
- 随时提供 [在家進行的 COVID 测试](#)。你可以 [从华盛顿州获得免费的在家進行的测试](#)。你的学校也可能提供在家進行的 COVID 测试。
- [为自己和家人接种疫苗](#)
- 我们感谢你的持续合作，帮助确保西雅图公立学校成为安全健康的空间，让我们的学生可以在这里学习，成长和茁壮成长。请 [查看我们的网站，了解西雅图校区有关 COVID 的信息](#) 如果你有任何问题或疑虑，请使用 [Let's Talk](#) 与我们联系。